



Magyar Ökölvívó Szakszövetség 2025. február 08. napjára összehívott rendkívüli közgyűlés 1., 2., 3. és 4. napirendi pontjához tartozó előterjesztések

1. Belépés a World Boxing ökölvívó világszövetség szervezetébe

Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) 2024. december 16. napján a Magyar Ökölvívó Szakszövetség (MÖSZ) Elnökének címzett levelében rögzíti, hogy a Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) 2023. évi közgyűlése az International Boxing Association (IBA) szervezetétől végleges hatállyal megvonta az elismerését, amely közvetlenül az IBA olimpiai jogalanyiségének elvesztését és az Olimpiai Mozgalomból való kizárását eredményezte. A NOB Közgyűlés határozatát jogorvoslati eljárás keretében mind a Nemzetközi Sport Választottbíróóság (CAS), mind a Svájci Szövetségi Törvényszék megerősítette, amelynek következtében a NOB határozata jogerős, végrehajtandó és valamennyi olimpiai jogalanyra kötelező érvényű. Az IBA kizárásának további hatása, hogy a NOB döntése értelmében az ökölvívás jelenleg nem szerepel a 2028. évben Los Angelesben megrendezésre kerülő XXXIV. Nyári Olimpiai Játékok versenyprogramján. Továbbá a NOB egyértelművé tette, hogy a Tokió 2021 és Párizs 2024 után, a jövőben nem fogja saját hatáskörben megszervezni és bonyolítani az ökölvívás versenyeit. NOB 2024. szeptember 30. napján felhívást adott ki a tagországok számára, amelyet a NOB három operatív vezetője jegyzett, így James MacLeod, nemzetközi igazgató, Kit McConnell sportigazgató, és Mariam Mahdavi jogi igazgató, és amelynek lényege, hogy a NOB elvárja a nemzeti olimpiai bizottságoktól, hogy szakítsák meg az intézményi kapcsolataikat minden olyan nemzeti ökölvívószövetséggel, amelyek fenntartják az IBA tagságukat. A NOB ezenfelül utasítja a nemzeti olimpiai bizottságokat, hogy az IBA tag nemzeti sportszövetségek szavazati jogát vonják meg. Az ökölvívás hátrányos helyzetére egyedüli megoldás a sportág globális közössége által befogadott és a NOB által elismert, az ökölvívásért felelős sportági világszövetség, amely jogosult lehet olimpiai jogalanyiságra. A hatályos Olimpiai Charta, MOB Alapszabály irányadó rendelkezései, illetve a hivatkozott NOB direktíva azt a helyzetet eredményezhetik a közeljövőben, hogy a MOB-nak meg kell vonnia a MÖSZ szavazati jogát a MOB közgyűlésében. A NOB 2024 májusában kiadott közleménye szerint a 2028. évi Nyári Olimpiai játékokon – amennyiben az ökölvívás visszakerül a versenyprogramba – nem indulhat olyan ökölvívó, akinek a nemzeti sportszövetsége az IBA tagja. Az ökölvívás súlyos nemzetközi helyzetére figyelemmel és az olimpiai jövője érdekében a MOB tisztelettel kéri, hogy a MÖSZ fontolja meg az IBA szervezetéből való kilépést.

MÖSZ Elnökség 43/2024.11.24 EH számú határozatával felkérte Kovács "Koko" István MÖSZ Elnököt, hogy vegye fel a kapcsolatot a World Boxing vezetésével, és vizsgálja meg a tagsági feltételeket figyelemmel egy esetleges jövőbeni csatlakozásra és a NOB direktívájára.

MÖSZ Elnökség 81/2024.12.14. EH számú határozatával arra tett javaslatot, hogy a MÖSZ az IBA szervezetéből kilépjen és a World Boxing szervezete részére Kovács István Elnök úr benyújtsa a csatlakozási kérelmet. World Boxing Elnöke Boris van der Vorst úr a MÖSZ vendégeként meghívást kapott a 2024. december 14.-i Elnökségi ülésre, ahol bemutatta a World Boxing szervezetét, méltatta a magyar ökölvívás, legendáit és a MÖSZ vezetőit. A MÖSZ vezető testülete közvetlen a World Boxing Elnökétől kapott tájékoztatást az ökölvívás jövőjére leselkedő veszélyekről, így különösen a 2028. évi Olimpiai Játékok versenyprogramjáról, amelyen jelenleg az ökölvívás sajnálatosan nem szerepel. A NOB egyértelművé tette, hogy Los Angelesben már nem fogja



saját hatáskörben az ökölvívás versenyeit megrendezni, hanem egy új sportági világszövetségnek kell ezt a feladatot ellátnia, amelyre egyedül a World Boxing világszervezetnek van esélye. World Boxing immár 60 tagországgal 5 kontinensről büszkélkedik és élvezi a NOB teljes támogatását. Boris van der Vorst Elnök úr buzdító beszédét követően és az előzetes Elnökségi felhatalmazással zajló tárgyalások eredményeként, MÖSZ Elnöksége javasolta, hogy a MÖSZ lépjen ki az IBA szervezetiből, és lépjen be a World Boxing szervezetébe. A MÖSZ Elnöksége elfogadta Kovács István javaslatát, amely szerint mind az IBA tagság felmondását, mind a World Boxing szervezetébe való belépést a MÖSZ Közgyűlésére bízta, annak ellenére, hogy a jelenlegi MÖSZ Alapszabály 22. §. 2. g. pontja megadja az Elnökség részére a nemzetközi szervezetbe való kilépés, illetve belépés jogát. Kovács István elnök úr indítványára figyelemmel a **MÖSZ Elnökség 07/2025.01.16. EH** számú határozatával hívta össze a jelen rendkívüli közgyűlést, amelynek kifejezett célja, hogy a szeretett sportágunk, az ökölvívás az olimpiai programon maradjon, a XXXIV. Nyári Olimpiai Játékokra olimpiai státuszunk rendeződjön, illetve a magyar ökölvívók olimpiai részvétele a jövőben is biztosított legyen.

Közgyűlési határozati indítvány:

A Magyar Ökölvívó Szakszövetség azonnali hatállyal felmondja az IBA tagsági jogviszonyát, és egyidejűleg felhatalmazza a MÖSZ Elnökét arra, hogy a World Boxing részére a csatlakozási kérelmet benyújtsa, a csatlakozáshoz szükséges érdemi döntéseket meghozza, illetve cselekményeket megtegye.

2. Tájékoztató a MÖSZ 2025. évi költségvetéséről

A Magyar Ökölvívó Szakszövetség által tervezett 2025. évi költségvetéssel szemben a Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős Államtitkársága (HM SFÁT) a tavalyi évhez megközelítő támogatást ajánlott nyújtani, amelynek egy kb. 15%-t a 2024. év végén rendelkezésünkre bocsájtotta, a 2024. évi feladatokhoz kapcsolódó többlettámogatás jogcímén. Időközben a HM SFÁT arról tájékoztatta a MÖSZ-t, hogy a hivatkozott 2024. évi többlettámogatás a 2025. évi támogatás terhére került biztosításra, amelynek következtében jelenleg a tavalyinál is kevesebb forrás áll a rendelkezésünkre. Ennek következtében a **MÖSZ Elnökség 09/2025.01.16. EH** számú határozatával nem döntött a 2025. évi Nemzeti Versenysport-fejlesztési Program támogatás költségterv elfogadásáról. Természetesen MÖSZ vezetése gőzerővel dolgozik a költségvetés kiegészítésén a magyar ökölvíváshoz méltó és biztonságos működés érdekében.

3. Tájékoztató a MÖSZ 2025. évi ösztöndíj programjáról

MÖSZ Elnökség 15/2025.01.16. EH számú határozatával a MÖSZ Ösztöndíj Programját egyhangú IGEN szavazatával elfogadta.

4. Tájékoztató a MÖSZ 2025. évi műhelytámogatásáról

MÖSZ Elnökség 16/2025.01.16. EH számú határozatával a MÖSZ 2025. évi műhelytámogatását egyhangú IGEN szavazatával elfogadta.